Про Серёжу Кустикова

В дежурной части полиции города раздался телефонный звонок. – Здравствуйте! Помогите, спасите! Защитите! – говорила взволнованным голосом женщина. – Давайте по порядку, что случилось? – Сын, мой сын попал в беду, он кое-как дошёл до дома, его били, и, похоже, качали алкоголем и наркотиками. – Назовите свой адрес, мы отправим оперативную группу. Женщина сказала адрес квартиры, где проживало её семейство, и стала ждать приезда полиции. Сын этой женщины восьмиклассник Серёжа Кустиков лежал на диване и издавал страдальческие вздохи. – Потерпи Серёженька, всё будет хорошо, сейчас приедут люди из полиции и найдут тех извергов, которые пытали тебя до смерти. Серёжа задумался и прекратил стонать. Он очень боялся, что его родители могут узнать о том, как он прогулял сегодня уроки в школе и выпивал в компании своих сверстников. Приехала полиция, они вошли в дом Кустиковых и старший лейтенант задал вопрос Сергею. – Что сегодня с тобой случилось? – На меня напали, избили, я ничего не помню. И тут же Серёжа заревел. – Ладно, успокойся, дайте ему стакан воды. Мать побежала на кухню и принесла кружку с водой – Пей, дорогой Серёженька и не волнуйся. В комнате пахло перегаром. Одежда Сергея, когда он очутился дома, была в земляной грязи и рвотной массе это и другое узнали полицейские, когда пообщались с мамой Серёжи, после чего свозили Сергея Кустикова на медицинскую экспертизу, и она опровергла следы каких-либо физических повреждений тела Серёжи, и показала наличие алкоголя у него в крови. Оказалось, что Сергей Кустиков просто напился и боялся сказать об этом правду родителям.

Июнь 2012 года